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. gl obl unknown
unknown:

mov %0, %5
.LL2:

ld [%5], %0

Ild [%0], %l

cnmp %1, %1

bg .LL3

sl %1, 2, %1

b .LL2

add %0, 4, %5
.LL3:

add %0, %1, %l

retl

st %gl, [%05]

Pregunta 1

procedimiento de arriba a la izquierda.
(i nt*).

Prof.: Luis Mateu

typedef struct ({

int x;
int vy;
} Dict;

int

search(int x,

Dict dict[],

Dict* pd= &dict[n-1];

dict[0].x= x;
dict[0].y= -1,

whi | e (pd->x!=x)

pd--;

return pd->y;

circuito posee las siguientes entradas y salidas (4.5 puntos):

Un niimero en
BCD (entre 0y 9).

final (1.5 puntos):

iy

d3
d2
dl
do

PRIM p

—>

1

0

int n) {

Escriba un procedimiento en C que al compilarlo en un procesador Sparc dé como resultado el
Este procedimiento retorna un puntero a un entero

Escriba un procedimiento en assembler x86 equivalente al procedimiento sear ch de arriba a la
derecha.

a) El circuito combinacional PRIM determina si un digito en binary coded decimal (BCD) es un
nimero primo, es decir si es 2, 3, 5 o 7. Implemente este circuito especificando la tabla de
verdad, el mapa de Karnaugh y la férmula algebraica para p (sin dibujar el circuito). FEl

si d3d2d1d0 es primo.

en caso contrario

yw\xyz 000 001 011 010 110 111 101 100
00 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
11 0 0 0 1 1 1 1 0
10 0 0 0 1 1 1 1 0

b) Simplifique cuidadosamente el siguiente mapa de Karnaugh y entregue la férmula algebraica



